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obsah číslaÚvodní slovo

Jubilanti:
Červenec:
Křenek Josef 

Chrobák František 
Stančíková Marie 
Lazecká Zdenka

Srpen:
Vosáhlová Marie 
Libich Pavel 
Lašák Ladislav 
Jandík Jiří 

Strnadel Antonín

Gratulujeme a přejeme 
 pevné zdraví do dalších let.

Milí spoluobčané,
 
s koncem školního roku si děti odnesly domů svá vy-
svědčení jako odměnu za celoroční práci a snahu. Za 
odměnu na děti čekají krásné letní dny plné slunce, her, 
dobrodružství a nezapomenutelných prázdninových zá-
žitků.

Také pro mnohé z nás nastává období dovolených, výle-
tů a zaslouženého odpočinku. Léto je časem, kdy může-
me na chvíli zpomalit, načerpat nové síly a strávit více 
času s rodinou, přáteli i sousedy.

Před námi jsou tradiční Slavnosti obce Vražné, které se 
uskuteční 18. července 2026 v areálu Rodného domu J. 
G. Mendela. Připraven je pestrý program pro všechny 
generace. Děti se mohou těšit na kolotoče a řadu do-
provodných aktivit, dospělí na dobré občerstvení, pří-
jemnou atmosféru a večerní zábavu.

První srpnový víkend bude tradičně patřit oblíbenému 
Babetatlonu. Na hřišti TJ Sokol Vražné změří své síly zá-
vodníci na svých silných strojích a poměří přesnost při 
střelbě ze vzduchovky. Ani letos nebude chybět večerní 
posezení s hudbou, dobrým jídlem a občerstvením, kte-
ré pro návštěvníky připraví naši sportovci.

Přeji nám všem, abychom si letošní léto společně užili, 
alespoň na chvíli odložili každodenní starosti a našli čas 
na odpočinek, setkávání i radost z okamžiků strávených 
s těmi, na kterých nám záleží.

Právě proto držíte v rukou letní dvojčíslo Vraženského 
zpravodaje. Také jeho redakce si během prázdnin do-
přeje krátký oddech, aby se po létě mohla vrátit s nový-
mi informacemi a událostmi z naší obce.

Těším se na setkání s Vámi při letních akcích a přeji Vám 
krásné, klidné a pohodové prázdniny plné slunce, dobré 
nálady a příjemných zážitků.

Lukáš Bršťák, starosta
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Informace pro občany

Jubilanti:
Červenec:
Křenek Josef 

Chrobák František 
Stančíková Marie 
Lazecká Zdenka

Srpen:
Vosáhlová Marie 
Libich Pavel 
Lašák Ladislav 
Jandík Jiří 

Strnadel Antonín

Gratulujeme a přejeme 
 pevné zdraví do dalších let.

Informace pro občany 

Ani během letních prázdnin naše obec ne-
zahálí. V následujících týdnech bude pokra-
čovat modernizace Základní školy Vražné. V 
areálu školní zahrady vznikne nová venkovní 
učebna s posezením pod stromem, která na-
bídne žákům příjemné prostředí pro výuku i 
další školní aktivity.

Po prázdninách se děti mohou těšit také na nové 
vybavení učeben – do tříd budou instalovány inter-
aktivní tabule a celá škola bude vybavena moderní-
mi prvky konektivity, které přispějí ke kvalitnějšímu 
vzdělávání.

Potěšující zprávou je také získání dalších dotačních 
prostředků. Byla nám schválena dotace na zpraco-
vání projektové dokumentace pro rozšíření mateř-
ské školy přibližně o 19 nových míst a na vybudová-
ní oplocení celého areálu TJ Sokol Vražné.

Moravskoslezský kraj rovněž podpoří vznik odpo-
činkového místa na cyklostezce u srdce za bytový-
mi domy. Věříme, že tento prostor bude sloužit ne-
jen cyklistům, ale i všem občanům a návštěvníkům 
obce jako příjemné místo k zastavení a odpočinku.

Postupně se nám daří obec zvelebovat a vytvářet 
nová místa pro setkávání, rekreaci i aktivní trávení 
volného času. Děkujeme všem, kteří se na těchto 
projektech podílejí, i vám, občanům, za podporu a 
trpělivost během jejich realizace.

Přejeme vám krásné, pohodové léto plné odpo-
činku a příjemných zážitků. Těšíme se na setkání 
s vámi na tradičních Slavnostech obce Vražné i na 
oblíbeném Babetatlonu, kde jste srdečně zváni.

Lukáš Bršťák, starosta

Významnou proměnou prošla také rekreační cha-
ta v Emauzích. Bylo zde dokončeno nové sociální 
zázemí, které výrazně zvýší komfort návštěvníků. 
Součástí je sprcha s teplou vodou ohřívanou pomo-
cí solárního systému i nová keramická toaleta.



Zpravodaj obce Vražné4

Rychlý přehled

Slavnosti obce Vražné
Kdy: 18. 7. 2026 v 15.00
Kde: Rodný dům J. G. Mendela

Slavnostní mše svatá 
Kdy: 19. 7. 2026 v 11.00 
Kde: Kostel sv. Petra a Pavla ve 
Vražném

Vraženský Babetatlon 
Kdy: 1. 8. 2026 od 13.00 
Kde: Fotbalové hřiště Vražné

Kubb Cup 2026 
Kdy: 8. 8. 2026 od 9.00 hodin 
Kde: Areál TJ Tatran Mankovice

Informace pro občany 

Usnesení zasedání č. 22 Zastupitelstva obce Vražné
konané dne 16. 6. 2026 v Pohostinství U Hřiště, 
Vražné 50 od 17:00 hod.

Zastupitelstvo Schvaluje program 22. zasedání. 
 
Schvaluje ověřovatele zápisu: Vlastimila Michálka a 
Kateřinu Kelnarovou a zapisovatelku: Markétu Jančovou. 
 
Bere na vědomí zprávu o činnosti obce za období 
03–05/2026. 
 
Bere na vědomí zprávu kontrolního výboru č. 18/2026. 
 
Bere na vědomí zprávu finančního výboru č. 13/2026. 
 
Bere na vědomí Rozpočtové opatření č. 1/2026 
(navýšení příjmů o 740.487 Kč, snížení třídy 8 financování 
o 740.487 Kč). 
 
Schvaluje Rozpočtové opatření č. 2/2026 (navýšení 
příjmů o 695.000 Kč, snížení třídy 8 financování o 695.000 
Kč). 
 
Schvaluje Závěrečný účet obce Vražné za rok 2025 a 
vyjadřuje souhlas s hospodařením za rok 2025 bez výhrad. 
 
Schvaluje účetní závěrku obce Vražné za rok 2025 
sestavenou k rozvahovému dni 31. 12. 2025. 
 
Schvaluje účetní závěrku Základní školy a mateřské školy 
Vražné, okres Nový Jičín, IČ: 75029944, sestavenou k 31. 
12. 2025. 
 
Schvaluje dosažený zlepšený hospodářský výsledek 
Základní školy a mateřské školy Vražné, okres Nový Jičín, 
IČ: 75029944, za účetní období od 1. 1. do 31. 12. 2025 ve 
výši 72.531,48 Kč a jeho převod do rezervního fondu. 

Zasedání zastupitelstva
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Informace pro občany 

Schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o 
zřízení věcného břemene a dohodu o umístění 
stavby č. IV-12-8031875 na pozemku parc. č. 501 
v k. ú. Hynčice u Vražného. Smlouva se uzavírá 
mezi Obcí Vražné a společností ČEZ Distribuce, 
a. s., zastoupenou firmou Eltrab Group, s. r. o. 
Obci Vražné bude za zřízení věcného břemene 
vyplacena jednorázová náhrada ve výši 2.000 Kč 
bez DPH. 
 
Schvaluje Smlouvu o přenechání plochy pro 
Z-BOX na pozemku parc. č. 210/1 v k. ú. Vražné u 
Oder o výměře 5 m². Smlouva se uzavírá mezi Obcí 
Vražné a společností Zásilkovna s. r. o. Obci Vražné 
bude za pronájem plochy vyplacena roční odměna 
17.000 Kč bez DPH. 
 
Schvaluje Smlouvu o výpůjčce nemovitosti pro 
Tělovýchovnou jednotu Sokol Vražné. Smlouva se 
uzavírá mezi Obcí Vražné a TJ Sokol Vražné do 31. 
12. 2036. 
 
Schvaluje Kupní smlouvu na „Zajištění 
konektivity a dodávky IT vybavení pro ZŠ Vražné“ v 
rámci projektu Konektivita I. v ZŠ Vražné. Smlouva 
se uzavírá se společností InterŠKOL a. s. Kupní 
cena činí 1.089.798,60 Kč s DPH. 
 
Schvaluje převzetí stavby „Realizace společných 
zařízení KoPÚ v k. ú. Hynčice u Vražného – 1. 
etapa“, zahrnující hlavní polní komunikace C1, C4 
a C5. Protokol o předání a převzetí stavby bude 
následně podepsán zástupci SPÚ, ŘSD a obce. 
 
Souhlasí s převzetím stavby „Realizace 
společných zařízení KoPÚ v k. ú. Vražné u Oder – 
1. etapa“, zahrnující polní cesty C1, C11, C12, C25 
a C26. Protokol o předání a převzetí stavby bude 
následně podepsán zástupci SPÚ, ŘSD a obce. 
 
Schvaluje žádost o aktualizaci plánu společných 
zařízení po ukončení komplexních pozemkových 

úprav v k. ú. Hynčice u Vražného a Vražné u Oder. 
Pozemkové úpravy budou provedeny na základě 
„Studie erozních a odtokových poměrů pro 
doplnění návrhu PSZ“. 
 
Schvaluje Smlouvu o poskytování služeb nebo 
prací mezi Obcí Vražné a Hasičským záchranným 
sborem Moravskoslezského kraje za účelem 
poskytování služeb nebo prací spojených s 
činností JSDH Vražné. 
 
Schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z 
rozpočtu Moravskoslezského kraje na realizaci 
projektu Přírodní učebna pro všechny generace v 
ZŠ Vražné. Výše dotace činí 44,96 % uznatelných 
nákladů, maximálně 500.000 Kč. 
 
Schvaluje Smlouvu o dílo na stavbu venkovní 
třídy v ZŠ Vražné. Smlouva se uzavírá s firmou 
Tesařství a pokrývačství – Miroslav Martinát. Cena 
díla činí 1.390.220,06 Kč s DPH. 
 
Schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z 
rozpočtu Moravskoslezského kraje na projekt 
PD – Stavební úpravy objektu MŠ Vražné. Výše 
dotace činí 75 % skutečně vynaložených výdajů, 
maximálně 600.000 Kč. 
 
Schvaluje Smlouvu o dílo na zpracování 
projektové dokumentace Stavební úpravy MŠ 
Vražné s firmou Kudělka s. r. o. Celková cena činí 
874.225 Kč s DPH. 
 
Schvaluje finanční dar ve výši 53.572 Kč na 
opravu a zprovoznění věžních hodin na kostele sv. 
Petra a Pavla ve Vražném pro Římskokatolickou 
farnost Vražné. 
 
Schvaluje Strategický rámec MAP IV ORP Odry na 
roky 2021–2028 pro ZŠ a MŠ Vražné. 
 
Pověřuje starostu obce řešením situace v ZŠ 
Vražné. 
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Informace pro občany 

Neschválení záměru prodeje pozemku parc. č. 150 
o výměře 1.868 m² v k. ú. Vražné u Oder.
 
Neschválení záměru prodeje pozemku parc. č. 230 
o výměře 1.461 m² v k. ú. Hynčice u Vražného. 
 

Naše děti se v červnu zúčastnily několika vý-
znamných soutěží a domů se rozhodně ne-
vrátily s prázdnou.

Fotbalová přípravka TJ Sokol Vražné obsadila krás-
né 3. místo v Evropské lize. Navíc byl nejlepším hrá-
čem týmu vyhlášen Dominik Divín. Gratulujeme!

Úspěchy naší mládeže

Neschválení  finančního daru ve výši 5.000 Kč pro 
Asociaci rodičů a přátel zdravotně postižených dětí 
v ČR, z. s., klub Radost.

Lukáš Bršťák, starosta
Tomáš Pelc, místostarosta

Skvělých výsledků dosáhli také mladí hasiči. V závo-
dech TFA získala Anička Maková 1. místo v kategorii 
dívek do 6 let, Barbora Fialová zvítězila v kategorii 
dívek 7–9 let a Eliáš Tihelka obsadil 3. místo v ka-
tegorii chlapců do 6 let. I jim patří velká gratulace.

Za těmito úspěchy stojí především obětavá práce 
trenérů a vedoucích, kteří jsou ve většině případů 
rodiči. Ve svém volném čase věnují dětem mnoho 
energie, aby mohly sportovat, rozvíjet svůj talent a 
dosahovat skvělých výsledků. Díky jejich nasazení 
mají naše spolky budoucnost.

Velké poděkování patří také všem dobrovolníkům, 
kteří se na činnosti spolků podílejí. Bez pomoci dal-
ších rodičů, členů i obyvatel obce je jejich fungová-
ní velmi náročné.

Pokud máte chuť věnovat trochu svého času a za-
pojit se do některého z místních spolků nebo klubů, 
neváhejte. Každá pomoc je vítaná a nové tváře jsou 
vždy srdečně přijímány. A platí to i pro Babinec! 
 
Sláva vítězům, čest poraženým – Vražné jedééé!!!

(LB)
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Občané

V sobotu 13. června jsme na Vraženské Fa-
zoli společně oslavili Den dětí. Protože jsme 
všichni dětmi svých rodičů, připravili jsme 
program nejen pro ty nejmenší, ale i pro do-
spělé.

Po celé odpoledne byly k dispozici smyslohrátky, 
skákací hrady, bumperbally, překážková dráha a 
další atrakce. Společně jsme si zatancovali, zasou-
těžili a ti, kteří měli štěstí v tombole, si odnesli hod-
notné ceny. Přestože nám počasí úplně nepřálo, 
návštěvníci zůstali až do konce, čehož si nesmírně 
vážíme. Děti dováděly i v mokrém oblečení a do-
spělí se zapotili při pohybových i vědomostních 
soutěžích.

Děkuji všem, kteří přišli, a především těm, kteří se 
jakýmkoliv způsobem podíleli na organizaci celé 
akce. Bez dobrovolníků by se podobná akce ne-
mohla uskutečnit – nebylo by malování na obličej, 
občerstvení ani mnoho dalších aktivit. O to více si 
vážím všech pomocníků, kteří neváhají věnovat 
svůj čas a přiložit ruku k dílu.

Ráda bych také zmínila, že letošní dětský den byl 
podpořen finančním darem z MAS Regionu Poodří. 
Děkujeme starostovi obce za pomoc se zajištěním 
této podpory i za poskytnuté zázemí. Poděkování 
patří také místním sponzorům, panu Křenkovi a 
paní Machurové.

 
Tereza Tihelková 

Spolek Občané

Dětský den – rodinné odpoledne 
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Občané
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Další akce

V neděli 28. června 2026 se v kostele sv. Petra 
a Pavla uskutečnila slavnostní mše svatá, po 
níž následovala tradiční minipouť u příleži-
tosti svátku patronů našeho kostela – sv. Pe-
tra a Pavla.

Šlo o příjemné komunitní setkání, při kterém se se-
šli místní farníci i další obyvatelé obce. Společně si 
připravili drobné pohoštění a vytvořili milou atmo-
sféru plnou přátelských rozhovorů a vzájemného 
setkávání. Mši celebroval náš pan farář P. Mgr. La-
dislav Stanečka, který ve svém kázání nezapomněl 
ani na tradiční vtip, jenž vykouzlil úsměv na tvářích 
přítomných.

Svátek sv. Petra a Pavla

Další významná mše se uskuteční v neděli 19. čer-
vence po Slavnostech obce. Bude sloužena za na-
šeho nejvýznamnějšího rodáka Johanna Gregora 
Mendela i za všechny obyvatele obce Vražné.

Kostel je místem, kde se člověk může na chvíli za-
stavit, ztišit se a načerpat vnitřní klid. Nabízí pro-
stor k zamyšlení nad hodnotami, jako jsou pokoj, 
řád, vzájemná úcta a láska. Přestože nejsem pravi-
delným návštěvníkem bohoslužeb, pokaždé, když 
mám možnost se mše zúčastnit, odcházím s poci-
tem klidu a vnitřního povzbuzení.

Srdečně zveme všechny občany na mši svatou, kte-
rá se uskuteční 19. července v 11.00 hodin v kostele 
sv. Petra a Pavla ve Vražném. Přijďte společně pro-
žít chvíli ztišení, setkání a pospolitosti.

(LB)
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V neděli 5. července 2026 se uskutečnil již 
tradiční 30. ročník volejbalového turnaje o 
Pohár starosty obce Vražné. Do turnaje se 
přihlásilo 13 družstev a napínavé zápasy se 
hrály až do pozdních večerních hodin.

Vítězem letošního ročníku se stalo družstvo Drsný 
puntík, druhé místo obsadil tým Mankovice a třetí 
příčku vybojoval domácí celek Koně v ohybu.

Domácí tým Koně v ohybu si odnesl také zvláštní 
ocenění za dlouholetou účast a sportovní vytrva-
lost. Přestože se mu dosud nepodařilo turnaj vy-
hrát, pravidelně se umisťuje na předních příčkách a 
již řadu let neodmyslitelně patří k jeho účastníkům.

Velké poděkování patří organizátorům za výborně 
připravenou akci a členům TJ Sokol Vražné za skvě-
lé občerstvení, které po celý den zajišťovali pro hrá-
če i fanoušky.

Jubilejní volejbalový turnaj

Jsme také vděční za příznivé počasí, díky kterému 
se turnaj obešel bez deště i bez vážnějších zranění.

A protože jubilejní 30. ročník je za námi, můžeme se 
těšit na ten příští. 31. ročník volejbalového turnaje 

se uskuteční 5. července 2027 a začínáme už v 8.00 
hodin. Zapište si proto tento termín do svých kalen-
dářů – budeme se těšit na všechny hráče i příznivce 
volejbalu.

Sportu zdar a Vražnééé jedééé!!!
(LB)

Uplynulé akce
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Uplynulé akce
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Škola a školka

Konec školního roku byl v naší mateřské ško-
le plný krásných zážitků a společných aktivit.

Den dětí jsme oslavili výletem na dětské hřiště v 
Hladkých Životicích, kde si děti užily spoustu pohy-
bu a zábavy.

Naši malí plaváčci úspěšně zakončili plavecký vý-
cvik a odnesli si zasloužená mokrá vysvědčení a 
nové dovednosti.

Vydali jsme se na exkurzi na policejní stanici v Od-
rách, kde se děti seznámily s prací policistů.

Společně jsme také vyrazili na vycházku do Emauz 
a zapojili se do Olympijského běhu, při kterém si 
děti vyzkoušely sportovní výzvu a radost z pohybu.

Velkou zábavou byl také den naruby, který se nesl v 
duchu veselých obrácených pravidel.

Na závěr školního roku jsme se slavnostně rozlouči-
li s našimi devíti předškoláky, kteří po prázdninách 
usednou do školních lavic. Přejeme jim mnoho 
úspěchů, radosti a krásných zážitků v nové životní 
etapě.

Zprávičky z naší školičky

Nyní nás čeká červencový prázdninový letní provoz 
a v září se na všechny opět budeme těšit v naší ma-
teřské škole. Přejeme všem krásné léto plné zážit-
ků.

Za MŠ Vražné Kristýna Opršalová
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Škola a školka

Ukončení školního roku a pasování 
páťáků
V pátek 12. června 2026 se ve školní zahradě 
uskutečnilo slavnostní rozloučení s žáky pá-
tého ročníku spojené s Dnem rodin. Akce byla 
příležitostí ohlédnout se za společně prožitý-
mi školními lety plnými smíchu, her, přátel-
ství i nezapomenutelných zážitků a zároveň 
popřát páťákům mnoho úspěchů na jejich 
další cestě.

Součástí odpoledního programu byla vystoupení 
žáků. Prvňáčci a druháci předvedli povedený cup-
song a žáci 1., 2., 3. a 4. třídy roztleskali publikum 
energickým bubnováním na skladbu We Will Rock 
You. Celé odpoledne se neslo v příjemné a přátel-
ské atmosféře.

Poděkování patří rodičům páťáků za připravené 
pohoštění, spolku SRPŠ za finanční podporu, panu 
starostovi, i všem, kteří přišli žáky podpořit a spo-
lečně s nimi prožít tento slavnostní den.

Přeji našim absolventům – Adélce, Markétce, San-
drušce, Emičce, Tomáškovi, Andrému a Matějovi – 
mnoho štěstí, odvahy, nových přátel a úspěchů na 
jejich další životní cestě. Ať na léta strávená v Zá-
kladní škole Vražné vzpomínají s úsměvem.

Poděkování patří také paní ředitelce Aleně Ščuko-
vé za dlouholetou práci, kterou škole věnovala. Do 
další životní i profesní etapy jí přeji především pev-
né zdraví, mnoho sil, klidu, radosti a spokojenosti.

Klára Řezníčková
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TJ Sokol Vražné

Sportovci

Starší přípravka

Starší přípravka se v sobotu 20. 6. 2026 zúčastnila 
Ligy mistrů ve Studénce. Naši borci obsadili 7. mís-
to z 12 účastníků. Náš tým poté vstoupil do Evrop-
ské ligy, kde obsadil krásné 3. místo. Vážíme si toho 
a velice děkujeme za reprezentaci našeho oddílu 
i obce Vražné. Podpora rodičů i realizačního týmu 
byla opět skvělá. Ze srdce děkujeme.

Fotbalová školička 2026

Dne 17. 6. 2026 jsme měli poslední trénink, kterým 
jsme společně s hráči i jejich rodiči ukončili letošní 
sezónu.

Účast byla stoprocentní. Abychom podpořili vznik 
nového týmu ve Vražném, rozhodli jsme se, že naši 
tři hráči (Alex, Vašek a Jirka) se pokusí naplno zapo-
jit do nové soutěže mladších žáků TJ Sokol Vražné 

 v sezóně 2026/2027.

Držíme klukům palce, ať je fotbal baví a hrají ho pře-
devším pro radost.

S ostatními hráči se chceme znovu potkat po let-
ních prázdninách, a to dne 2. 9. 2026 v 17.30 hod.
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TJ Sokol Vražné

Starší žáci – sdružené mužstvo Vražné / Odry 

K datu 30. 6. 2026 ukončilo svou činnost sdružené mužstvo starších žáků Vražné / Odry. Od podzimu 2026 
jej nahradí nově vznikající mužstvo dorostu TJ Sokol Vražné. Dorostenecké mužstvo ve Vražném nebylo 
přihlášeno přibližně 15 let, a proto je jeho obnovení významným krokem pro místní fotbal. Držme našim 
dorostencům palce, ať se jim daří a mají z fotbalu radost.
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V sobotu 27. června se na hřišti Fazole uskutečnilo 
letní promítání českého filmu Moře na dvoře. Akci 
společně připravili Spolek rodičů a přátel školy ve 
spolupráci s obcí Vražné.

Návštěvníci si před začátkem promítání i v jeho prů-
běhu mohli zakoupit nápoje a drobné občerstvení. 
O malé zpestření letního večera se postarali také 
komáři, kteří si na divácích rovněž „pochutnali“. Ani 
tato drobná nepříjemnost však neodradila přibliž-
ně 70 návštěvníků, kteří si příjemný filmový večer 
užili.

Příští promítání bychom rádi přesunuli na místo do-
stupnější pro většinu obyvatel obce, aby si tuto akci 
mohlo užít ještě více diváků.

Děkujeme všem organizátorům, dobrovolníkům i 
členům Spolku rodičů a přátel školy za přípravu vy-
dařeného letního večera.

(LB)

Letní kino ve Vražném
SRPŠ

Nastávající akce:  
 
 10. ročník Vraženského babetatlonu 2026.

V neposlední řadě nechceme zapomenout na spon-
zory, kamarády, přátele, rodiče, prarodiče, přítelky-
ně, manželky, hráče a všechny členy našeho oddílu. 
Právě Vám chceme poděkovat nejvíce – víte za co a 
není třeba to zde podrobně rozepisovat. 

Sami dobře víme, co vše to obnáší po celý rok. Jsme 
jedna velká rodina o přibližně 80 členech, z toho je 
přibližně 50 hráčů. Hrajeme tři licencované soutěže 
pod OFS Nový Jičín, tedy pod FAČR, a hráči od nás 

potřebují kvalitní zázemí i servis.
Velice Vám děkujeme. Bez Vaší podpory bychom to 
společně nedokázali.

Do budoucna máme jasnou vizi – pojďme společně 
posunout laťku ještě o něco výše.

V roce 2027 nás čeká oslava 80 let od založení na-
šeho fotbalového oddílu TJ Sokol Vražné. Oslavy se 
uskuteční v červnu 2027.

Oddíl TJ Sokol Vražné

TJ Sokol Vražné
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SRPŠ
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Členové spolku Babinec skvěle reprezentova-
li naši obec na Nadregionálním setkání seni-
orů v Mořkově a dosáhli mimořádného úspě-
chu. V připravených soutěžích vybojovali 1. 
místo a zároveň získali 1. místo za nejlepší 
pohoštění.

Svými sportovními výkony předvedli výbornou for-
mu. Ve skládání puzzle dokonce dosáhli času, který 
byl téměř čtyřikrát lepší než čas ostatních družstev. 
Co k tomu dodat? Prostě skvělý tým!

Odměnou za celkové vítězství je putovní lavička a 
pořádání příštího ročníku Nadregionálního setkání 
seniorů právě v naší obci. Už nyní se těšíme, až ve 
Vražném přivítáme soutěžící z okolních obcí a při-
pravíme pro ně zajímavé disciplíny, příjemnou at-
mosféru i hodnotné ceny.

Děkujeme členům spolku Babinec za vzornou re-
prezentaci naší obce. Jsme na vás hrdí! Vražné je-
dééé!!!

(LB)

Babinec jedééé!!!

Babinec
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Obecní úřad Vražné
Vražné 37
742 34 Vražné
telefon: 556 730 532
e-mail: obec@vrazne.cz
web: www.vrazne.cz
datová schránka: cpgar52
číslo účtu: 170876881/0300

Otevírací doba OÚ:
Po: 8.00–11.30 12.30–17.00
Út: 7.00–11.30 12.30–14.00
St: 8.00–11.30 12.30–17.00
Čt: 7.00–11.30 12.30–14.00
Pá: 7.00–10.00

Starosta 
Lukáš Bršťák 
mobil: 603 243 840 
e-mail: starosta@vrazne.cz 

Místostarosta 
Ing. Tomáš Pelc 
mobil: 608 941 824
e-mail: tomas.pelc@generaliceska.cz

Sekretariát
Martina Kostková
telefon: 556 730 532
e-mail: obec@vrazne.cz

Kontaktní informace

Zpravodaj obce Vražné | dvouměsíčník | červenec/srpen | Evidenční číslo: MK ČR E 23694 | Vydavatel: Obec Vražné, Vražné 37, 742 34 Vražné | Periodický tisk 
územního samosprávného celku | 1. 7. 2026 | Náklad: 130 výtisků | 24 stran | neprodejné | uzávěrka dalšího čísla: 1. 9. 2026 | Příspěvky některých autorů mohou 
vyjadřovat názory autora a nemusejí se shodovat se stanoviskem vydavatele. | Máte nějaký zajímavý článek či fotografii? Pošlete nám jej! Budeme rádi | e-mail: 
obec@vrazne.cz | Účastí na programech pořádaných obcí Vražné dává jejich účastník souhlas s užitím pořízených fotografií a videodokumentace.

Pošta Partner
Markéta Jančová
telefon: 556 730 525
e-mail: ucetni@vrazne.cz

Otevírací doba Pošty Partner: 
Po: 8.30–11.30, 14.00–16.00
Út: 8.30–13.30 
St: 8.30–11.30, 14.30–16.30
Čt: 8.30–13.30
Pá: 7.00–12.00

Rodný dům J. G. Mendela
Hynčice 69
742 34 Vražné
mobil: 725 141 470
e-mail: mendel@vrazne.cz

Otevírací doba Rodného domu
Po–Pá: 9.00–16.00
So: zavřeno
Ne: 10.00–17.00 

Otevírací doba obecní knihovny
Čt: 12.00–17.00



Zpravodaj obce Vražné24


	Úvodní slovo 
místostarosty
	Blahopřání 
	Úvodní slovo
	Informace pro občany
	Rychlý přehled
	Zasedání zastupitelstva
	Úspěchy naší mládeže
	Dětský den, alá rodinné odpoledne 
	Svátek sv. Petra a Pavla
	Jubilejní volejbalový turnaj
	Zprávičky z naší školičky
	Ukončení školního roku a pasování páťáků
	Sportovci
	Letní kino ve Vražném
	Babinec jedééé!!!
	Kontaktní informace


